

YAOWEN

自我加压 政策扶持 要素保障

我市“安心托幼”暖民心行动提标增速



行动工作推进会，对安心托幼等行动作出部署要求。教育、卫健两部门迅速行动，对标暖民心工作任务指标，精准施策，及时调度，尤其是加大托育要素保障，确保了各项工作按照序时进度稳步推进。

围绕目标，我市出台“十四五”学前教育发展提升行动计划，明确进一步完善普惠保障机制，就全面提高幼儿园保教质量提出14项具体举措。按照“就近便利入园”原则，通过新建改扩建公办幼儿园、集团化办园、政府收购民办幼儿园办成公办幼儿园等方式，增加公办幼儿园学位供给。

实施中，我市积极推动“安心托幼”行动与2022年学前教育促进工程相结合，充分考虑出生人口变化和城镇化发展等趋势，科学测算每年幼儿入园需求，合理布局幼儿园，今年共规划新建改

省10项暖民心行动启动以来，市委书记多次深入基层调研暖民心工作，并主持召开全市暖民心

扩建幼儿园5所，其中新建幼儿园4所，新建面积为17672平方米，改扩建幼儿园1所，面积为1595平方米，规划资金6398万元。截至10月底，4所新建、1所改扩建项目已完工。

与此同时，根据我市“十四五”托育服务体系建设规划，我市建立3岁以下婴幼儿照护服务工作联席会议制度，细化年度工作任务，压实部门和县区责任。坚持以“一体式”为主，“独立式”“家庭式”“企业式”“家政式”为辅的“五种模式”，加速推进普惠托育机构建设，截至目前，全市已备案托育服务机构69家、备案托位数3460个，今年新增托位目标任务2000个，已完成2040个，完成率102%，超序时进度要求。

幼儿园托幼一体化建设提标的同时给予政策扶持。6月10日，我市下发《关于托育机构水电气热价格政策有关事项的通知》，在全省率先明确所有托育机构用电、用水、用气、用热执行居民生活类价格政策，有居民合表价格的，按合表价格执行。将市辖三区300元/生/年、濉溪县200元/生/年的托育机构运营补助经费标准，提标为公办托育服务机构不低于600元/生/年、民办普惠托育服务机构不低于400元/生/年。

此外，健康保障也同步提标，我市大力开展“医育结合”，6月22日，在全省率先实施由医疗保健机构向托育机构派驻儿童保健医生任健康副园长，为婴幼儿提供保健与健康管理等相关服务，加强儿童保健服务与托育服务深度融合。目前，已在69家备案托育机构中派驻了40个健康副园长。

■记者 黄顺

本报讯 我市扎实开展“安心托幼”暖民心行动，在前期需求调研的基础上自我加压，将省要求的到2025年县区不少于30%的幼儿园开设2—3岁托班的安心托幼暖民心行动目标，提标至40%。

全省10项暖民心行动启动以来，市委书记多次深入基层调研暖民心工作，并主持召开全市暖民心

顾汕竹调研教育系统统战工作

■记者 余婷

本报讯 11月2日下午，市委常委、统战部部长顾汕竹前往淮北工业与技术学校、市第一中学，了解学校建设发展情况，实地调研教育系统统战工作。

通过座谈会的形式，顾汕竹听取了市教育局党组工作情况、教育系统统战工作情况的汇报，与会的相关学校负责人和党外代表人士进行交流发言。

顾汕竹指出，党外知识分子是统一战线重要的人才库和蓄水池，教育系统是党外知识分子和党外代表人士

的重要集聚地。她强调，要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，引导党外人士衷心拥护“两个确立”，忠诚践行“两个维护”，始终与党中央同心同德、同向同行。要建好党外代表人士数据库，搭建发挥作用平台，加强实践锻炼，强化联谊交友，加大培养力度，不断提高党外干部队伍建设水平。要切实提高政治站位，压紧压实工作责任，进一步完善工作机制，推动实践创新，全面加强教育系统统战工作，为加快建设现代化美好淮北凝聚人心、贡献力量。

煤化工基地召开四季度招商引资 经济运行和项目建设推进会

■记者 闫肃 通讯员 郭林生

本报讯 11月2日上午，煤化工基地召开四季度招商引资、经济运行和项目建设推进会，分析发展形势、制定发展举措、解决发展问题。市政协副主席、煤化工基地党委书记孙兴学出席会议。

孙兴学指出，园区上下要树牢发展方向，一刻不停招引项目、落地项目、推进项目，迅速掀起项目建设更大热潮，形成更多有效投资和实物工作量，确保年度目标任务顺利完成。要把作风建设同经济运行和项目建设相结合，以经济运行的

高低来检验作风建设的成效，以项目推进的快慢来检验作风建设的好坏，以作风建设大变样推动园区发展大变样。

孙兴学强调，要聚焦企业发展需求，帮助企业解决“试生产准备、消防验收、审批手续办理、人员招聘、交通住宿”等现实问题，用好国家和省、市出台的惠企政策，帮助企业稳经营、稳生产、稳出口，真正做到让企业满意。要紧盯国家政策方向、投资导向、资金投向，用好政策性开发性金融工具、专项债等支持政策，谋划更多具有战略性、全局性的重大项目、好项目，推动产业发展和承载能力同步升级。

市统计局：以高质量统计工作 服务转型发展

 深入学习宣传贯彻党的二十大精神

■记者 吴永生 通讯员 王安伟

本报讯 近日，市统计局组织全体干部职工集中学习党的二十大精神，强调要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来，不断把学习宣传贯彻党的二十大精神引向深入，扎实推动党的二十大精神在统计系统落地生根。

市统计局要求全体干部职工，把学

习宣传贯彻党的二十大精神与学习贯彻习近平总书记关于统计工作重要讲话指示批示精神结合起来，与全市统计工作密切联系起来，各党支部、机关各科室要迅速组织学习党的二十大报告原文，学思践悟、深学笃行，在全局上下营造学习党的二十大精神的浓厚氛围。要切实发挥统计职能作用，围绕经济社会发展的重点难点热点问题，以及经济运行中苗头性、趋势性、倾向性问题，加强分析研究和预研预判，为宏观决策提供统计支撑，以高质量统计工作服务转型发展，在奋力谱写新时代中国特色社会主义淮北篇章中展现统计担当、作出更大贡献。

市委政法委举行 委机关廉政党课报告会

■记者 傅天一

本报讯 近日，市委政法委举行委机关廉政党课报告会，市纪委监委驻市委政法委纪检监察组负责同志以《贯彻落实党的二十大精神持之以恒推进作风建设》为题，为委机关全体党员干部上廉政党课辅导报告。

报告回顾了党的十八大以来市委政法委贯彻落实中央八项规定精神的主要做法和显著成效，指出了党员干部

在贯彻落实中央八项规定精神方面需要注意的问题，明确了党的二十大对落实中央八项规定精神的新部署新要求。同时，结合市纪委监委查处的典型案件，开展案例剖析和警示教育。

会议要求，要提高政治站位，在强化思想自觉和行动自觉上带好头作表率。要汲取案件教训，警钟长鸣，自觉做到防微杜渐，筑牢思想防线。要抓住“关键少数”，以上率下，持续深化纠治“四风”，坚决破除特权思想和特权行为。

市市场监管局优化服务措施 提升企业开办便利度

■记者 徐志勤 通讯员 胡召军

本报讯 今年以来，市市场监管局紧紧围绕创一流营商环境工作目标，多措并举提升企业开办便利度。

在各工业园区设置指导站，在国有大中型企业、工业园区、乡镇（街道）、社区（居委会）设置指导员，通过服务前移，协助办理市场主体设立、变更、注销。同时，在各级政务中心设置全程代办窗口，依托企业开办自助服务区，通过导办员提供免费咨询、材料准备、指导录机等服务。投资480余万元建设企业即可开办智能审批系统，通过敏感词过滤、智能语

义分析、名称智能校验、行业智能化辅助等智能手段，实现智能审批，大大节约了人工成本，提升了工作效率。

实现营业执照、公章刻制、税务发票、社保登记、医保登记、住房公积金、银行开户同步办理，接入安徽省金融服务平台、羚羊工业互联网，提供金融、工业产学研服务，积极对接供水、供电、供气，提供全方位服务。此外，市市场监管局定期随机抽取新登记企业，就企业开办办理环节、材料提供、免费服务、工作人员服务态度和服务水平等问题开展定期回访，听取企业意见，不断改进服务能力和服务水平。

转变工作作风不能玩虚的

徐筱婧

国际贸易自由便利度和城市开放能级的市商务局口岸办和平；有围绕业主诉求，创新开展活动，提升群众对住宅质量的参与度满意度的市建筑工程管理处屈强……他们的工作实绩各有不同，但有一个共同点——工作作风“实”。

什么是工作作风？是对待工作的态度，是工作中的行事风格。好作风可以培养干部、成就

事业，坏作风则可毁掉干部、贻误事业。而加快建设现代化美好淮北，转变工作作风就不能玩虚的，关键还必须在“实”上下功夫。

“实”是务实、是扎实，是说实话、做实事，是谋实策、求实效，是不搞形式主义、官僚主义，是以钉钉子精神，干一件成一件、做一桩成一桩，真正攻下一批项目、解决一批问题、办成一批大事。要知道，等待观望，不

推不动，不去有重点、有步骤地推进各项工作，不去一步一个脚印地落实各项部署，宏伟的蓝图只能是望梅止渴。

转变工作作风不能玩虚的。作为党员干部只有严格要求自己，杜绝敷衍了事、慢于作为，把心思集中在“想干事”上，把本领体现在“会干事”上，把目标锁定在“干成事”上，才能真正为百姓谋福祉，才能赢得赞誉。

国网淮北供电公司持续提升客户“获得电力”指数

跑出优化电力营商环境“加速度”

电力”水平再提升。

供电公司着重从压减办电环节、压减办电时间、压减办电成本、压减办电资料、提升供电可靠性等多方面持续发力。率先在省内贯通政府部门工程建设项目建设审批管理平台与电网企业营销业务应用系统，将企业用电需求纳入营销系统储备库动态管理，密切跟踪全市招商引资重点项目、重点企业，全过程服务企业用电，真正做到“电等发展”。

针对小微企业办电全面实行“零上门、零审批、零投资”服务，低压接入容量标准提升至160千瓦。1至10月，供电公司已累计服务小微企业1766户，节省办电成本610万元。

同时，立足“简环节、降时间、优

服务”，通过深化政企协同，成功实现涉电审批业务全程“线上办”，真正做到线下“一个窗口”“一屏通办”。通过贯通政企数据资源，客户经理通过线上获取重大项目信息，提前配合用户编制供电“预方案”，电力外线接入审批自动反馈等全过程“一条龙”服务，让企业办电更快捷、更省心。

供电公司不断加强主网建设，建成投运220千伏藕池变电站，新建110千伏变电站两座，不断加强配网建设，建改10千伏及以下线路125公里、配变299台，完善网架，配网联络率达97.44%。深入开展不停电作业，不停电作业率98.08%，建成发布市区城南网格、濉芜产业园

等两个“零计划停电”示范区。截至目前，用户平均停电时间3.0874小时，同比下降38.09%；用户平均停电频率1.7958次，同比下降31.78%。

围绕“不停电”“快复电”等核心要素，供电公司成立专项工作组，继续扩大“零计划停电”示范区建设。同时，大力推进“市县一体化”不停电作业，依托配电自动化打造自愈型配电线路，进一步提升全地区供电可靠性。预计年末，示范区供电可靠率将提升至99.99%。

优化营商环境 力量在行动

■记者 傅天一

通讯员 徐佳 梁辰

实习生 王婷 程雨佳

本报讯 今年以来，国网淮北供电公司大力践行“忠诚、实干、创新、争先”文化理念，聚焦规范供电服务行为，建立指标管控、专项督导等工作机制，持续提升客户“获得电力”指数，跑出了优化电力营商环境“加速度”。

年初，我市成立“获得电力”专班，供电公司内部同步组建创一流营商环境领导组及工作专班，出台创建一流电力营商环境实施方案，从领导班子到基层员工，进一步细化任务、压实责任，全力推动“获得